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CTPYKTYPHAA CXEMA CAY
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Temnepatypbl CO-3M-01. 0.68

p(0.01p° +0.4p +1)

MII 1 ¥ " TII 1 IIM

1 18 - 1 0.85

0,68*10-3
[MepenatoyHble byHKUMM anemeHToB CAY



MCCNEOOBAHUME NCXOOHOW CUCTEMBI

[MepepatoyHas pyHKLUMA pa30OMKHYTOMN CUCTEMBI:

0.008323

Wp =Wgc -Wd =
P & 0.01p° +0.4p> + p

[MNepenaTtoyHas YHKUNSA 3aMKHYTOW CUCTEMBI:

0.1224- p* +4.896- p* +12.24

Wz = 6 5 4 3 2
0.0001 p° +0.008- p” +0.18- p” +0.8001- p” +1.003- p~ +0.008323- p
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CUHTES KOPPEKTUPYIOLWEIO YCTPOUCTBA METOOOM
SAMNPETHOW 30HbI

3agagum Bpemsa perynuposaHue tp=10 c n sennuumny nepeperynuposaHus 0=30%, Torga

wcp=1.1 pag/c A,,=-4.68 4,=10.88.

Bode Diagram
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[MepepaTodHas pyHKUUS pa3OMKHYTOMN CUCTEMBI,
CKOPPEKTUPOBAHHOW METOAOM 3aMpPeETHOM 30HbI:
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[NepepaToyHas PyHKUUSA 3aMKHYTOW CUCTEMBI,
CKOPPEKTUPOBAHHOMN METOLOM 3arnpPeTHON 30HbI:

~3:107p" +2.53-10" - p° +7-10% p* +7.221-10" p* +3.156-10"° p* ++5.206-10" p* +1.182-10" p

~ p(p+2.679)p+37.32\p+344) .
P +1456.p° +8-10° - p* +2.5-10° - p” +5.3-10" - p° +8.48-10" - p> +7.4-10" - p* ++3.16-10" - p*

5.207-10"7 p> +1.182-10"% p



JNAXY nocnegoBaTenibHONO KOPPEKTUPYHOLLLEro YCTPOUCTBA

Bode Diagram
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Xenaemas nepegaTtoyHas QyHKLMSA NOCNeaoBaTENbHOIO KOPPEKTUPYHOLLErO YCTPOMUCTBA:

2
wis = " —36044695.4203 . @377

Wp (p+344)

I'Iepe,u,aTquaﬂ (byHKLI,I/Iﬂ napanneribHOro KOppekTnpyrwero yCTpOIZCTBaZ

29999999.1677(p+57.7)(p + 57.65)

Wpark = 5
p(p+37.32)(p+344)*(p+2.679)
[MepenatoyHas pyHKLUMA BCTPEYHO-NapansienbHOro KOppeKkTupyowero yCTpomcTea:

-1.2015p(p +57.65)(p +37.32)(p + 344)* (p + 2.679)
(p+344)*(p+57.7)

Wyvpark =



PASPABOTKA HEINPEPBIBHOIO
NMOCIEOOBATEJIbHOIO KOPPEKTUPYIOLWEIO
YCTPOWUCTBA

B cnyyae nocnegoBaTenbHOrO KOPPEKTUPYIOLLLETO YCTPONCTBO MOMYyYEeHHOro METOAOM
KOpHEeBOro rogorpada oHO MOXET ObITb Ppeanv3oBaHo B BUAE YCUITUTENS C
koadbduumMeHToM ycuneHms B cnyyae nocnenosatenbHOrO KOPPEKTUPYHOLLIETO
YyCTPOWCTBA, NONTyYEHHOIO METOAOM 3anpPEeTHON 30HbI XXenaemyl nepeaaToyHyo
hYHKLMIO KOPPEKTUPYIOLLETO 3BEHA MOXHO peanu3oBaTth ABYMS AuddepeHLmMpYOLLIMMM
YeTbIPEXMONMCHNUKAMU C pa3aenuUTerbHbIM YCUITUTENEM.
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Cxema nocriegoBaTernbHOro KoppektTupytoulero yctpomcreallepegatoyHas pyHKUMS
YeTbIPEXMNOoSTHCHNKA:

(Tis +1)
(T,s +1)

T1=R1-C1=0.0173; T2=KK1-T1=0.0029

[Mpu aTOM ycunutensb OOSMKEH MMETb KOS(PPULMNEHT YCUEHNS: Ky= 3961300

W (s)= K, KK1=R2/(R1+R2)=0.16;



